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Цель: Познакомить детей с понятиями «мимика», «жест». 

Задачи:  

Образовательная: Дать детям возможность окунуться в мир фантазии и 

воображения. 

Развивающая: Развивать детское творчество. 

Воспитательная: Воспитывать навыки общения между детьми. 

 

Ход занятия 

Педагог встречает детей под спокойную музыку, рассаживает полукругом и 

предлагает поиграть в игру «Назови имя соседа ласково» (дети, произнося 

ласково имя сидящего рядом, передают по кругу мяч или шарик). 

Вопросы к детям: 

Как вы узнаете друг друга? (По лицу, голосу, одежде, прическе и т.д.) 

Как артист изменяет свою внешность для того, чтобы сыграть роль? 

(Гримируется, наряжается в костюмы и т.д.) 

Далее воспитатель предлагает детям пофантазировать, какими бы они 

хотели видеть себя, если бы в сказке пришлось играть принцессу, Кота в 

сапогах, охотника, Золушку, Карабаса-Барабаса и др. Дети вместе с педагогом 

отмечают самый фантастический костюм. Воспитатель хвалит детей за 

старание. 

Педагог рассказывает детям, как можно изменить себя с помощью мимики, 

жестов. Детям разъясняется, что мимика — это движение мышц лица, 

выражающее настроение, внутреннее состояние человека; жест — движения 

рук, тела, головы. Затем детям предлагается с помощью мимики изобразить 

различное настроение, а с помощью жестов что-то, сообщить — например, 

«иди сюда», «нельзя», «до свидания», «здравствуй» и т.д. 

Проводится игра «Догадайся, кто я». Водящий ребенок изображает кого-

либо или что-либо (деда, бабку, животных, какой-либо предмет, растение и 

др.) с помощью мимики, жестов, а остальные дети отгадывают, что он задумал. 

После этого педагог читает детям два стихотворения: 

Шел король Боровик 

Через лес напрямик, 

Он грозил кулаком, 



Он стучал каблуком. 

Был король Боровик не в духе — 

Короля покусали мухи. 

* * * 

Вышли мыши как-то раз 

Посмотреть, который час. 

Раз, два, три, четыре — 

мыши дернули за гири! 

Вдруг раздался страшный звон — 

Убежали мыши вон. 

Детям предлагается изобразить с помощью мимики и жестов услышанные 

стихи. 

После этого воспитатель еще раз читает каждое стихотворение, а дети с 

помощью мимики (недовольное лицо короля: нахмуренные брови, сердитый 

взгляд и т.д.) и жестов (размахивание руками, качание головой, топанье 

ногами и т.д.) изображают героев. 

В заключение педагог хвалит детей за наиболее выразительные находки. 

Звучит музыка, и дети покидают зал. 
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